

法轮大法创始人李洪志先生发表新经文

法轮大法创始人李洪志先生于3月4日在明慧网上发表新经文《强制改变不了人心》(全文请见 <http://minghui.org>)，下面是来自各大媒体的报道：

法新社：中国的迫害将会失败

法新社2001年3月7日刊登一则消息，题为：法轮功大师说中国的迫害将会失败。

法新社的消息说，李(老师)的文章中说：“历史上一切迫害正信的从来都没有成功过。”他描述中国对此精神运动的20个月的镇压是“徒劳的”。

“邪恶在中国这样不计后果的迫害，将导致人民对执政党及政权的完全不信任、对政府的不服从。”

法新社的消息说，自从此运动被禁以来，数千名修炼者被拘押在劳改所、监狱和精神病院，同时人权团体说超过100名追随者已经在警察拘押中被打致死。

消息还引述了李老师新经文中的一些重要论述：

李(老师)说，镇压使用了“集人类历史中最下流的行为”。“多人被打死、打残、送入精神病院都没有改变真正修炼者的坚定正念。”并且他说，那些在酷刑或压力之下放弃了他们的信仰的法轮功追随者们仍然是他的运动的成员。“当他们明白过来时，马上会从新去做作为一个大法学员此时应该做的，同时声明由于高压迫害中使学员神志不清时所说所写的一切作废。”

法新社的消息还说，自从这个运动被禁以来，成千上万的追随者们曾经到过天安门广场，几乎每日都发起抗议。

RFA：李洪志（先生）网上发布新经文，题为“强制改变不了人心”

【明慧网】自由亚洲电台2001年3月7日北京消息：自今春节前天安门广场发生五人自焚事件后，法轮功创办人李洪志于日前通过互联网发布新经文，表示中国政府对法轮功的取缔、打压只会以失败告终。

法新社报道说，中国总理朱镕基星期一还在全国人大会议上表示，中国将继续进行深入揭批法轮功的运动。

南华早报：法轮功创始人说镇压是徒劳的

南华早报在3月8日一篇报导中引用李先生的经文中说，“历史上一切迫害正信的从来都没有成功过”，经文还将中国对宗派的20个月的镇压运动描述为徒劳的。

在法轮功网站Minghui.org 和Clearwisdom.net发表的经文是李先生在中国声称1月23日有5名法轮功成员于天安门广场自焚后，第一次发表的重大声明。

这篇经文发表时，适逢北京反法轮功的急先锋何XX又抛出新的谎言。南华早报引用中国国家媒体报导，说何XX声称美国国会会禁的精神运动数以百万计的美元。美国官员则适时否定了这项流言。报导说在北京的美国官员说，他们从未听说美国资助法轮功。

法轮功致信钱其琛 指出镇压造成社会动荡要求停止镇压

【明慧网】法轮大法信息中心纽约消息——2001年3月19日，北美法轮功学员致信正在访问纽约的中国国务院副总理钱其琛，指出对法轮功的镇压是导致中国社会动荡的根本原因之一，要求中国政府停止镇压。

信中对钱副总理的促进中美人民友好关系的美国之行表示了欢迎，同时指出国与国间的友好是建立在互重的基础上的，中国政府只有在尊重本国人民和他国人民的意愿时，才能建立健康长久的良性关系。

信中对中国国内正在进行的对法轮功的镇压表示了谴责：

“这场镇压颠倒了善恶，正在摧毁中国人民的人性与道德，是导致中国社会动荡的根本原因之一；同时，这场镇压也严重败坏了中国在国际上的形象，并影响了中国在国际社

会中的各种正常关系。”并批评了中国政府把镇压延伸到国外“而中国国务院外交部属下的驻外使领馆把镇压延续到了中国之外的其它国家，包括美国，更是严重影响了美国和其它国家的社会安定，影响了中国政府在其它国家人民心目中的形象。”

最后，北美法轮功学员希望中国政府能尊重中国法轮功学员的信仰自由，停止对广大中国法轮功学员的镇压，以及利用法轮功问题对他国内政的干涉和对海外合法民众团体的骚扰与攻击。



真 善 忍

真

相

佛光普照

礼义圆明

法轮大法网站：
<http://minghui.ca>
<http://falundafa.org>

二零零一年三月 第一期

在人大期间，北京保安一直保持严密。人大在广场旁边的人民大会堂召开。

澳大利亚广播电台：李洪志（先生）说镇压法轮功是注定要失败

从外媒报导看世人对法轮功基本权利的支持

【明慧网3月13日讯】近来有几则外电报导，值得关注。

纽约时报 (NYTIMES) 三月九日报导：一位官方报纸的记者说，中国东北沈阳的一些警察致信《人民日报》，抱怨政府残酷压制的办法行不通。此信未被发表。

法新社 (AFP) 三月十二日北京报导：最高人民法院院长肖杨（音译）受到人大代表的严厉质询。其中一名代表陈丽妮（音译）抱怨说中国司法系统对人权的缺乏尊重是一个日益严重的问题，并且政府对被禁的法轮功精神团体十九个月的镇压充满了“尖锐的自相矛盾”。

美联社 (AP) 三月十二日香港报导：本周出版的天主教周刊《公教报》在其社论中指出保安局局长REGINAIP近期对法轮功的批评已谤尽世间之宗教。刊物主编LOUISHA说：“我们认为政府利用其权力评价宗教事务或将宗教分类是不恰当的。”

以上报导只是冰山一角，但从中已能看到善良的世人对江泽民集团诋毁、迫害法轮功的行径的反对。“一言堂”下的率直之声真诚可贵，涓涓细流终将汇成波涛澎湃的江河。